

Грузинские артисты покорили сердца бакинцев

БАКУ, 16. (Спец. корр. ГрузТАГа). Вот уже около полумесяца бакинцев радует своим искусством Тбилисский театр оперы и балета имени З. Палиашвили. Грузинские артисты пользуются большим успехом у азербайджанских зрителей.

Восхищение бакинцев мастерством посланцев искусства Грузии нашло свое яркое выражение в сердечности и теплоте встречи гостей с рабочими предприятия коммунистического труда — ГРЭС имени Красина.

Радушно встретили энергетики дорогих грузинских друзей. При входе на территорию электростанции гости увидели алое полотнище со словами сердечного приветия на грузинском языке: «Добро пожаловать, дорогие друзья!». По приглашению хозяев гости осмотрели одно из передовых предприятий столицы Азербайджана. Энергетики рассказали им о том, как они учатся жить и работать

по-коммунистически, поделились своими яркими впечатлениями о спектаклях грузинских артистов.

Встреча рабочих с посланцами искусства грузинского народа завершилась выступлением гостей в рабочем клубе. Почти каждый номер по просьбе слушателей повторялся. В этот день перед энергетиками выступили народный артист СССР П. Амиранашвили, народный артист Грузинской ССР Б. Краевишвили, заслуженные артисты республики Т. Тактакишвили, Т. Малышева и многие другие артисты Тбилисской оперы.

Большую радость бакинцам принес воскресный день. Они вновь встретились с Вахтангом Чабуквани. На этот раз выдающийся советский танцовщик выступил в спектакле «Лауренсия» А. Крейна. Бакинские любители музыки прослушали еще одну оперу грузинского композитора. Это была опера О. Тактакишвили «Миндия».

Заря Востока
г. Тбилиси
18 июля 1963